
ПРОТОКОЛ №2 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін 
фахового коледжу

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 
від 27.09.2024

Голова: Тісновець І.І.
Секретар: Войтюк О.О.
Присутні: Тісновець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., 
Амізян А.А., Михалевич О.Р., Масна-Чала О.З., Петришин О.А.
Відсутні: Басараб Л.Л.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення і затвердження плану методичних семінарів на 2024-2025 н.р.
2. Обговорення і затвердження плану роботи міждисциплінарного студентського 
науково-пошукового товариства «Аполонія».
3. Затвердження графіку відвідування занять викладачів головою циклової комісії 
та графіку взаємовідвідування занять викладачами циклової комісії на І семестр 
2024- 2025 н.р.
4. Заходи з попередження булінгу в освітньому середовищі.

1. СЛУХАЛИ: Відповідального за проведення методичних семінарів для 
викладачів циклової комісії, методиста Назар С.Л., яка представила на обговорення 
та погодження план методичних семінарів на 2024-2025 н.р.
Заплановано 4 методичні семінари (жовтень, грудень, лютий, квітень).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити план методичних семінарів циклової 
комісії стоматологічних дисциплін на 2024-2025 н.р.

2. СЛУХАЛИ: керівника науково-пошукового товариства здобувачів освіти 
«Аполонія» Конюха Р.І., який ознайомив членів циклової комісії із планом роботи 
товариства на 2024-2025 рік. Мета організації та роботи товариства «Аполонія» 
полягає у поглибленні у здобувачів знань та розуміння функціонування зубо- 
щелепової системи, сучасних видів ортопедичних конструкцій та новітніх 
матеріалів в стоматології.

СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка проаналізувала план 
роботи науково-пошукового товариства здобувачів освіти «Аполонія» та схвалила 
актуальність тем наукових досліджень.



УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити план роботи науково-пошукового 
товариства здобувачів освіти «Аполонія» циклової комісії стоматологічних 
дисциплін на 2024-2025 н.р.

3. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець І.І., 
яка представила на обговорення та погодження план відвідування головою 
циклової комісії занять викладачів та взаємовідвідування викладачами лекцій та 
практичних занять один одного у 2024-2025 н.р. Голова комісії наголосила, що 
згідно плану вона відвідає кожного викладача два рази на рік (у першому та 
другому семестрах). В свою чергу, кожен викладач має відвідати лекції та 
практичні заняття своїх колег по комісії чотири рази на рік (по два рази у кожному 
семестрі).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Ухвалити графік відвідування занять викладачів 
головою циклової комісії та графік взаємовідвідування занять викладачами 
циклової комісії на І семестр 2024- 2025 н.р.

4. СЛУХАЛИ: Войтюк О.О., яка представила колективу циклової комісії 
стоматологічних дисциплін доповідь про заходи щодо попередження булінгу в 
освітньрму процесі.

СЛУХАЛИ: Задорецьку О.Р., яка звернула увагу на актуальності теми прослуханої 
інформації для кураторів академічних груп та наголосила на контролі таких 
ситуацій, своєчасному втручанні при виникненні у колективі здобувачів освіти, 
особливо у групах з неповнолітніми дітьми.

СЛУХАЛИ: кураторів груп Тіснбвець 1.1., Войтюк О.О., Конюха Р.І., Назар С.Л., 
які доповіли про психологічний стан в колективах груп та про проведення 
колективних та індивідуальних тематичних бесід з здобувачами освіти.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома та виконання.

Голова циклової комісії 

стоматологічних дисциплін

Секретар

Тісновець І.І.

Войтюк О.О.


